

战前不说客气话 兄弟也得争高下

中超将上演齐鲁德比,泰山今晚客战青岛西海岸

记者 尹成君 报道

重拾信心 老帅期待完美比赛

本赛季,山东泰山打得最被动的两场比赛是4:3险胜梅州队以及0:3不敌成都队,这两场比赛,中场几乎没有起到保护作用,本来就缺兵少将的后防线,则完全暴露在对方的攻击之下,两场比赛一共丢了6球,是目前泰山总丢球数的四分之三,有些触目惊心。

不过,在经历了主场三球败北后,崔康熙对球队中场进行了调整,黄政宇成为主力后腰,对后防线的屏障作用十分明显,马德鲁加的串联也给泰山中场带来活力,让李源一以及两名边锋在防守上的压力不再巨大,因此李源一以及锋线“三叉戟”才得以火力全开,打出了一场4:0击败深圳队的优质比赛。崔康熙也似乎掌握了获胜密码,在迎接与青岛西海岸的比赛时充满了信心,老崔坦言:“西海岸是一支很有能力的对手,因此我们最重要的是踢出自己的风格,前两场比赛的胜利给了队员们更多信心,希望他们延续好的发挥。”

聚焦定位球 双方都有撒手锏

在连续击败长春亚泰与深圳新鹏城后,很多山东球迷都希望泰山能获得三连胜,不过青岛西海岸是目前泰山的对手当中数一数二的硬茬,可能在实力上仅次于成都蓉城。由于上一场比赛延期,西海岸在中超前六轮踢了五场比赛,一共打进了12球,攻击力甚至比成都队还要强。

少帅邵佳一虽然像阿隆索一样属于进攻属性超强的教练,但是在面对泰山时,他大概率还是要拿出4231防守反击阵型,在稳固后防线的同时徐图进取。中后卫组合将紧盯高中锋泽卡,限制他的头球,同时边路快速突破,让戴维森创造反击机会。

值得注意的是,西海岸此前打进的12粒进球中,有四球来自于定位球,因此,泰山的后防线特别要注意对手的定位球进攻。

对泰山而言,定位球进攻同样是一件法宝,尤其是李源一的技术在本赛季开始阶段已经到了出神入化的地步。他目前有五次助攻外加一个进球,为泰山贡献了几

乎一半的进球,有不少都是通过角球和任意球获得。这名球员在从国足归队后,把出色的定位球技术也带了回来,他在近期的精彩表现也让球迷对这场齐鲁德比有了更多的期待。

逆水行舟 齐鲁兄弟不进则退

现在中超正处于开局与中盘衔接的阶段,各支强队都在忙着抢分积累争冠资本,泰山也不例外。他们在上一轮大胜后,排名也来到了第二位,如果本轮获得了理想的三连胜,那么也有可能登顶成功。

青岛西海岸目前还保持不败,此前的辛苦也不想轻易化为乌有,因此本场比赛是一场攻坚克难的较量,交手双方谁都不能掉以轻心。

逆水行舟,不进则退。本场齐鲁德比战罢,两支球队在积分榜上的局势也将更加清晰,到底谁能笑到最后,15日晚就将揭晓答案。

NBA季后赛附加赛明日打响,8队争夺4个首轮名额

无论你有几条命 这回绝对得拼命

北京时间14日凌晨,2024—2025赛季NBA常规赛落下帷幕,东西部球队排名落定。16日到17日,NBA季后赛附加赛将正式打响,东西部总计8支球队,将决出4支球队晋级首轮。

16日7:30,老鹰和魔术将率先开战;10:00勇士主场迎战灰熊。两场比赛的胜者将直通首轮,败者还有一次绝处逢生的机会。17日还将进行两场附加赛,与前一日比赛的四支队伍不同,这两场的四队都只有“一条命”,是绝对的生死战。热火和公牛、独行侠和国王,将为了追逐季后赛梦想针锋相对。

冯子涵 报道

老鹰战魔术 矛与盾谁更硬

北京时间16日7:30,附加赛揭幕战将在老鹰和魔术之间展开。本场比赛,可以说是“矛与盾”的交锋。魔术的“铁桶阵”对老鹰的进攻有所限制,而老鹰的“火枪”也给魔术的防守带来挑战。

魔术本赛季是联盟的防守强队,场均失分105.5分联盟最少,场均6次盖帽联盟最多。在限制对手的二次进攻和助攻上,他们也是联盟第一;防守效率109.1,排名联盟第二。

不过,进攻乏力是魔术的短板:常规赛场均得分105.4分排在倒数第三,三分球命中率更是垫底。伤病方面,大瓦格纳十字韧带撕裂,萨格斯膝盖受伤均宣布赛季报销,这对魔术的人员配置是个不小的打击。

老鹰的球风与魔术迥异,他们是一支更善于进攻的队伍。当家球星特雷·杨无疑是老鹰争夺胜利的最大底气,作为球队的得分王,他场均能贡献24.2分,11.6次助攻更是荣膺常规赛助攻王。但特雷·杨也是联盟失误王,很容易被魔术针对。

勇士斗灰熊 多年恩怨再续

16日10:00,第二场附加赛继续进行,勇士坐镇大通中心迎战灰熊。这两

支球队从多年前就结下梁子,因此本场比赛也成了一场不折不扣的“恩怨局”。

早在2019年勇士把三冠功勋伊戈达拉交易到灰熊,且后者拒绝为新东家出战起,两队就明里暗里地互相看不惯。2020—2021赛季,勇士常规赛位列西部第八,他们在附加赛首轮不敌湖人后,第二轮又被灰熊经加时斩于马下,无缘季后赛。往后一个赛季,勇士和灰熊在季后赛第二轮相遇,这次是勇士更进一步并拿下了总冠军。来到本赛季常规赛,双方四次交手,勇士虽收获三胜,但输掉的那场,被灰熊以51分的分差“屠戮”。

值得一提的是,勇士的大战经验虽然更为丰富,但附加赛战绩为0胜3负,至今还未获胜过。此次和灰熊再度狭路相逢,勇士如何解决好内线防守问题将是关键。

热火对公牛 共赴“三年之约”

17日7:30,热火将和公牛上演首场“你死我活”的恶战。有趣的是,这是双方连续第三个赛季参加附加赛争夺。

相较而言,坐镇主场的公牛,近期的状态更好一些,场均得分也能排在联盟第六。4月份的8场常规赛,他们仅输两场,其中还在卡位战中击败了附加赛对手热火,为自己争取到了主场优势。这次他们也肩负着复仇的使命:在此前两赛季的附加赛,他们都倒在了热火脚下,无缘季后赛首轮。

在过去的两个赛季里,热火均以东部第八的身份晋级。2022—2023赛季,他们先是不敌老鹰,之后成功击败了公牛,拿到了宝贵的季后赛门票。也正是这张门票,帮助他们创造了“黑八”奇迹:在巴特勒的带领下,球队一路闯进了总决赛,最终败给了如日中天的掘金。

如今热火再次从附加赛起步,这次没有了巴特勒,阿德巴约、希罗、约维奇等人的球队能走多远?

独行侠碰国王 浓眉大战三巨头

17日10:00将打响附加赛第4场,独行侠和国王争夺一线生机。

本赛季常规赛三次交手,国王实现了对独行侠的横扫,令独行侠颇为头疼。德罗赞、拉文、小萨博尼斯的国王“三巨头”组合,各有特点。其中,小萨博尼斯已经连续三个赛季在联盟两双榜上位列第一,表现颇为全面。

独行侠本赛季的日子不算好过。当家后卫欧文因伤早早宣告赛季报销,老将克莱也下滑明显,“半路出家”的浓眉也打打停停,好在球队在磕磕绊绊中保留了冲击季后赛的希望。

作为球队的内线支柱,浓眉在独行侠的生涯得到20分10.1篮板,虽然与本赛季湖人时期相比略有降低,但考虑到伤病、复出等因素,他仍然是联盟中颇具杀伤力的巨星。

眼下“吕布”又要再战“三英”,浓眉领衔的独行侠,能否在国王“三巨头”面前扬“眉”吐气一把?



库里将率领勇士队大战灰熊。lc photo供图